

义乌商报

权威 / 深度 / 可读 / 时尚

农历庚子年九月廿九 2020年11月14日 星期六 总第7046期 今日4版

新闻热线:0579-85381110 0579-85360000
国内统一刊号CN33-0079 邮发代号31-78



爱义乌 触屏版

义乌传媒第五届皮草服装直销节 优惠力度 远大于想象

全新上市

来就送 满就送



满1800元送 拉舍尔毛毯1条



满3800元送 葆元康虫草酒(2盒)



满5800元送 鸿派美足宝1台

贵宾热线:8155 8155

地址:江东路33号义乌电视台北院展厅

全面打赢疫情防控人民战争、总体战、阻击战

全省抗击新冠肺炎疫情表彰大会隆重举行

巩固拓展抗疫大战大考成果 加快推进以人为核心的现代化

全媒体记者 王婷

本报讯 昨日,为期四天的2020中国义乌进口商品博览会在国际博览中心开幕。

出席的领导和嘉宾有中国商业联合会会长姜明,商务部驻杭州特派员办事处副特派员周关超,浙江省商务厅副厅长王坚,黑山驻华大使达尔科·帕约维奇,卢旺达驻华大使詹姆斯·塞莫尼奥,尼泊尔驻华大使马亨德拉·巴哈杜尔·潘迪,中国国际商会会员发展部部长刘振华,中国商业联合会副秘书长李宝,浙江省贸促会、省国际商会副会长张善坤,浙江省人民对外友好协会专职副会长陈艳勤,中国轻工工艺品进出口商会副会长张杰,以及委内瑞拉、乌拉圭、捷克驻上海总领事等。

市委副书记、市长王健在会上致辞。他说,义乌进口商品博览会自创办以来,已经成为国外日用消费品进入中国市场的首选展贸平台之一。今年在“双循环”背景下,商贸特色更加鲜明。十九届五中全会指出,实行高水平对外开放,开拓合作共赢新局面。义乌将抢抓“双循环”、自贸区、进口贸易促进创新示范区等机遇,进一步做大做强义乌进口商品博览会品牌,全面深化进口贸易领域改革,积极打造国家进口贸易创新发展先行地和进口贸易营商环境最优市,努力为浙江乃至全国进口贸易模式创新、出口进口转口贸易均衡发展先行示范。

开幕式后,出席开幕式的领导和嘉宾还参观了展馆。

据悉,本届展会以“万国万商聚义乌,共享自贸新时代”为主题,共设国际标准展位2020个,五大主题展馆展览面积超5万平方米,共吸引了来自78个国家和地区的近1000家企业参展。展会同期举办浙江省国际友城交流展、进口商品对接会、商贸采购洽谈会等一系列活动,必将促成更多国际贸易与交流合作。同时,展会充分承接放大上海进博会溢出效应,有超过90家上海进博会参展企业参展。

2020中国义乌进口商品博览会开幕

万国万商聚义乌 共享自贸新时代

进疫情防控和经济社会发展工作,交出了“两手硬、两战赢”的高分报表。在这场艰苦卓绝的抗疫大战大考中,我们加强领导、相机决策,数字赋能、精密智控,不惜代价、全力救治,多措并举、强化保障,服从大局、服务全局,抢抓时间、复工复产,稳定舆情、化解矛盾,上下同心、形成合力,涌现出许多舍生忘死、无私奉献的社会各界先进典型,谱写了一曲曲感天动地、气壮山河的英雄赞歌。

袁家军指出,抗疫大战大考是一本厚重的教科书,我们从中积累了宝贵经验,收获了深刻启示。我们之所以能够交出“两手硬、两战赢”的高分报表,最根本的是有习近平总书记和党中央的掌舵领航、坚强领导;有中国特色社会主义制度的显著优势;有“八八战略”指引下我省积累起来的强大综合实力和治理效能;有数字化转型和整体智治的支撑;有医改形成的医疗卫生系统能力;有伟大民族精神、红船精神、浙江精神的激励;有基层党组织的战斗堡垒作用和党员干部的先锋模范作用。这些经验值得认真总结,这些启示需要永远铭记、不断深化,并转化为激励全省上下忠实践行“八八战略”、奋力打造“重要窗口”的强大动力。

袁家军强调,当前,全省上下正深入学习贯彻党的十九届五中全会精神,忠实践行“八八战略”、奋力打造“重要窗口”,朝着高水平推进社会主义现代化建设的方向前进。我们要始终胸怀“两个大局”,用好抗

疫大战大考胜利成果,主动应对前进道路上的新挑战新矛盾,努力在新阶段蓄积发展新动能、形成竞争新优势。要坚定自觉做到“两个维护”,确保习近平总书记重要指示和党中央决策部署第一时间在浙江落到实处、开花结果;要慎终如始抓好疫情防控,坚决打好今冬明春疫情防控硬仗;要化危为机赢得发展主动权,奋力完成全年经济社会发展目标任务,不断增强我省发展的内生动力;要扎紧扎密重大风险防范网,确保各类风险隐患发现得早、防范得准、化解得好;要加快补齐公共卫生领域短板,构筑起保障人民生命健康的坚固防线;要大力弘扬伟大抗疫精神,为高水平推进社会主义现代化建设注入强大精神力量。

袁家军指出,在这场大战大考中,我省一大批担当作为好干部在急难险重任务中敢打敢拼、攻坚克难,守一方平安、促一方发展,充分展现了新时代我省党员干部敢于担当、勇于作为的优秀品质。全省各地各部门要牢牢立起讲担当、重担当的鲜明导向,大力选拔使用忠诚干净担当的好干部,持续促进干部为事业担当、组织为干部担当,让担当作为干部有荣誉、有舞台、有劲头,干出新业绩、树立新形象。

会议以视频形式召开,市县设分会场。我市领导林毅、王健、葛国庆、陈小忠等在义乌分会场参加会议。

会后,市委书记林毅就贯彻落实会议精

神作部署。林毅指出,当前,疫情防控形势仍然复杂严峻。全市各镇街、各部门要始终把疫情防控作为重大的政治任务,时刻绷紧防控这根弦,清醒认识到“低风险不等于零风险、常态化不等于正常化”,严格落实“外防输入、内防反弹”各项举措,严格落实七个“毫不放松”,做好打持久战的思想准备和工作准备,确保疫情不出现反弹,巩固疫情防控成果。

林毅强调,当前,要重点抓好以下十件事。要继续发挥“党建+单元”巷战体系作用,提升网格作战主动性;要严格执行人员管控措施,对入境人员实行闭环管理;要加强对境外产品特别是冷冻产品的监管和监测;要规范做好公共場所常态化防控措施;要加快推进方舱医院改造,完善基础设施和技术保障;要做好防控人员技术培训工作,保证有足够的医疗救治和防疫专业技术人员;要广泛开展健康宣教,引导市民养成健康生活方式;要大力开展环境卫生整治,聚焦重点场所和薄弱环节,持续抓好环境卫生管理。

林毅强调,这次表彰大会既是对前一阶段工作的总结,也是对新阶段防控工作的进一步部署,全市上下要保持战时状态,要层层压实责任,加强督导检查,强化工作保障,常态化做好疫情防控。

我市隆重表彰抗击新冠肺炎疫情英雄

全媒体记者 王婷

本报讯 “岁月静好,是因为有人替你负重前行。”

昨日,在浙江省抗击新冠肺炎疫情总结表彰大会举行后,我市在义乌分会场对抗疫英雄进行隆重表彰,向先进集体学习,向先进个人致敬。市委书记林毅,市委副书记、市长王健,市政协主席葛国庆,市委副书记陈小忠等参加表彰仪式。

陈小忠宣读省委、省政府表彰的抗

击新冠肺炎疫情先进个人、先进集体名单。

市领导为受表彰的先进个人、先进集体代表颁发奖牌和证书。

在受表彰的先进集体和个人中,浙江大学医学院附属第四医院检验科被授予“浙江省抗击新冠肺炎疫情先进集体”;浙江大学医学院附属第四医院院党委、副院长、主任医师徐志豪,浙江大学医学院附属第四医院党政综合部主任、行政党总支书记姚建根,浙江大学医学院附属第四医院感染科副主任医师王新国,浙江大学

学院附属第四医院呼吸与危重症医学科副主任、副主任医师李宁,浙江大学医学院附属第四医院外科病区护士长吴小萍,浙江大学医学院附属第四医院医院感染管理科副主任袁凤琴,浙江大学医学院附属第四医院护理部副主任、行政第二党支部书记、副主任护师张华芳,义乌市中心医院感染科主任楼莲青,义乌市中医医院护理部副主任陈娅琼,义乌市中医医院主管医师吴爱玲,义乌市第二人民医院主治医师傅磊磊,义乌市佛堂镇党委委员、纪委书

记、监察办主任、义乌市复工复产驻外第21工作组组长金小丁,义乌市苏溪镇六都村党支部书记陈志刚等13人被授予“浙江省抗击新冠肺炎疫情先进个人”。

受到表彰的个人和集体是在抗疫斗争中涌现出来的优秀典型和模范代表。会议倡议,全市上下要向抗疫先进典型学习,坚定前行,接续奋斗,将伟大抗疫精神转化为推动经济社会发展的强大动力,为争当“重要窗口”模范生,高质量建成世界“小商品之都”作贡献。

全省抗击新冠肺炎疫情总结表彰大会(义乌分会场)



市领导与受表彰先进合影。全媒体记者 盛庆乐 摄

忠实践行“八八战略” 奋力打造“重要窗口”

数字赋能进口贸易 圆桌会议举行

全媒体记者 吴峰宇

本报讯 昨日下午,作为2020中国义乌进口商品博览会重要配套活动之一,数字赋能进口贸易圆桌会议如期举行。

疫情之下,电子商务、数字经济逆势爆发,成为拉动消费、推动地方经济复苏的“优选项”。在圆桌会议上,京东集团进口业务华东区域负责人胡海春作“疫情下京东国际进口策略和方向分享”,顺丰国际电商副总裁魏万里作“后疫情时代跨境电商生态与新升级”,上海对外经贸大学客座教授徐作作“AI助力海关货物通关再提速”等主题演讲,现场与会人士表示受益匪浅。

会上,中国国际商会与浙江中国小商品城集团签署了《共同发展和服务会员合作备忘录》。

义乌国际半程马拉松 明日开跑

2版

万国万商聚义乌 共享自贸新时代

2版

义乌发放自贸区内首本“集群虚拟注册”营业执照

全媒体记者 王婷

本报讯 昨日,义乌市开合进出口有限公司负责人俞函泽拿到了新的营业执照,这是义乌自贸区内首本“集群虚拟注册”的营业执照。

“我们公司主要经营龙眼、榴莲等食品进出口业务。”俞函泽说,“目前公司地址设在义乌重要的‘大通关’平台义乌港内,从自贸区获批起,我们就在筹备要入驻自贸区,但是因为经营场所还没有落实,所以营业执照无法办理。”在11月12日举行的义乌市推进自贸试验区建设首场新闻发布会上,俞函泽获悉

自贸区内可以“虚拟注册”,马上联系了义乌市市场发展企业管理有限公司了解情况。

为了解决部分初创企业在自贸片区内暂时没有实际经营场地的困境,义乌创新推出了“集群虚拟注册”,即在自贸片区内成立管理公司,允许其他企业以托管的方式将其营业执照住所登记在管理公司的地址上,实现“虚拟注册”。

“我们不想改变原来成熟便利的义乌港经营地址,又想搭上自贸区发展这趟快车,为企业寻求更好的发展机遇。”听了企业负责人需求,市场监管局局长行政批科工作人员为企业办理了“一照多址”的营业执

照,在原执照上新增了虚拟注册在自贸片区管理公司内的新地址,只办一本营业执照,就实现了区内外同时经营。

“虚拟注册”解决了企业创业时经营场地的限制,同时通过“一照多址”有效实现了自贸片区内外联动,为企业提供了更便利、更自主的创业选择。市场监管局局长行政批科负责人介绍,目前贸易类、服务类、电子商务类以及符合特定条件的生产加工类行业的内资和外商投资企业均可以通过集群虚拟注册方式入驻自贸片区。

为了积极推进“集群虚拟

注册”,义乌市五大平台和三大国企已投资成立了八家具有国资背景的管理公司。义乌市市场发展企业管理有限公司由义乌市市场发展集团有限公司全额出资成立,公司设置了专人对“虚拟注册”需求的企业开展贴身服务,并将对所有入驻企业进行建档管理,还可以为企业代办营业执照、年报、入驻企业的往来公函信件等。

开展自贸区“百日攻坚” 争当“重要窗口”模范生